

金鑫小区居民陈书奇自掏腰包为小区安装监控

无私奉献, 让社区给他送来感谢信

洛阳精神 洛阳人
LUOYANGJINGSHI LUOYANGREN

□记者 李砾瑾 文/图

社区给居民写感谢信? 这事听起来是不是有些新鲜? 昨日, 洛阳经济开发区金鑫小区里就贴着这样一封红彤彤的感谢信, 信的落款是洛阳经济开发区镇北路办事处通达社区, 感谢对象是小区里一名叫陈书奇的党员。这名今年已经 77 岁的老人, 前段时间拿出 5800 元, 为小区安装了监控设备。

通达社区书记曾喜安说, 金鑫小区是个商品房小区, 有 4 栋居民楼 175 户业主。尽管居民不多, 可因一直无人管理, 这个小区一直是社区的“老大难”。

党龄不过 6 年的陈书奇, 自 1995 年小区建成就搬了进来, 小区居民都亲切地喊他“陈伯”。3 月初, 小区成立了居民自治小组, 陈书奇因为平日为人热情、乐于助人, 成为小区里的“民事调解员”。

在走家串户过程中, 陈书奇听到了不少这样的话: “陈伯, 我家自行车丢了。” “陈伯, 我家电动车的电瓶又丢了。” 今年春节后, 该小区已经有两户居民家里失窃, 陈书奇看在眼里, 愁在心头。

于是, 一个想法渐渐在他脑海里形成: 自己出钱给小区安上监控。于是, 陈书奇拿



陈书奇(图中老者)在查看监控的情况。

出平时攒下的 5800 元钱, 在众人协力帮助下, 于昨天将买来的监控装到了小区里。

现在, 小区院子里装上了 4 个摄像头, 坐在值班室里就可以监控到小区院子里的治安情况。这下, 小区居民的安全感增加了不少, 而对于陈书奇的义举, 大家纷纷竖起了大拇指。

“这样的高风格很让我们感动, 我们社区应该给这样的居民写感谢信。” 贴上感谢信后, 曾喜安这样说到。

点评: 一名普通市民之所以能收到社区写来的感谢信, 是因为他自掏腰包为邻居办实事, 是因为他无私奉献感动了身边人。这种精神, 其实就是我们大家所需要的“洛阳精神”!

建设新洛阳 需要使命感

洛阳精神专家谈
LUOYANGJINGSHI JIANYI JIANKUO

主题词: 敬业奉献

受访人: 市委党校科研处副处长张红涛

□记者 孟国庆

“新一轮的大发展, 需要洛阳人发扬敬业奉献精神, 把使命感注入到自己的工作当中, 推动富民强市目标的实现。” 昨日, 在接受记者关于“洛阳精神”的专题采访中, 市委党校科研处副处长张红涛这样说。

张红涛说, 新中国成立以来, 洛阳各行各业敬业奉献的模范不断涌现: 老集煤场职工赵春娥、白马集团工人邓志芳、全国技术能手阎光明、天津派出所民警李虹……在他们身上, 始终体现着一种精神, 那就是在平凡中追求伟大、平静中充满激情、平常中富含责任的敬业奉献精神!

回顾了历史, 张红涛又分析洛阳当前的形势。他说, 如今, 洛阳步入结构调整、经济转型的新一轮发展节点, 中原经济区建设已经上升到国家战略运作的层面。按照我市“一

心五组团四支撑”的总体发展布局, 我市要靠新型工业化、特色城镇化和农业现代化协调发展来做大、做强、做优自己, 进而呼应周边、联动发展。方向已然明确, 机遇就在眼前, 要把设想变为现实, 就需要全市上下继续发扬敬业奉献的精神, 以更饱满的工作热情、更昂扬的斗志, 投身到新洛阳建设的热潮中去。

他说, 敬业奉献是一种职业道德, 更是一种工作作风。敬业奉献就是要对自己的工作怀有敬畏之心。只有怀有敬畏之心, 才会全力以赴, 才会自加压力, 才会不找借口, 才会立即行动。在洛阳新一轮发展浪潮中, 必然会出现许多困难、许多阻力、许多我们以前没有碰到的问题。这个时候, 就要求领导干部要敬业, 要选择做正确的事; 中层要敬业, 要用正确的方法做事; 一线人员要敬业, 要把事做正确。

敬业奉献也是一种态度, 它将自我认知化为自觉行动。为了确保实现富民强市的总体目标, 我市制定了很好的考评机制, 但仍需要我们本着敬业奉献的自觉态度、责任意识, 自我管理、自我约束、自我加压、自我提升, 在工作中敢于吃亏、甘于吃亏, 敢于碰硬、敢于碰硬, 这样才不至于推推动动、拨拨转转; 这样, 才能发挥规章制度的最大效能。

POWERLONG
宝龙城市广场

配套影响生活 眼光决定财富

15号、16号独栋别墅式水系商业步行街 仅剩少量房源抢购中……

国际CBD住宅 即将
财富卡限量抢购 **启幕**

2万元抵4万元

雄踞洛阳新区中心地段, 直面洛龙区政府, 右邻百年关林, 左览亚洲最大音乐喷泉

销售热线: 洛阳 0379-65955555 偃师 0379-67757707 新安 0379-67255999 嵩县 13343799922
伊川 0379-61812288 义马 13373995660 渑池 13419807806 孟津 0379-60611108
吉利 13838423555 宜阳 0379-60616677 汝阳 0379-60611106

■ 开发商: 洛阳宝龙置业发展有限公司 ■ 项目地址: 洛阳新区开元大道东段(市政府、音乐喷泉东面)

宝龙地产 (HK.1238) 20年 20城 22座城市综合体 中国首家商业地产上市公司